

## 真善忍国际美展打动印度精英人士

【明慧网】“真善忍国际美展”于 2023 年 12 月 23 日至 25 日在印度那格浦尔的达尔达美术馆成功举办。多位来自那格浦尔社区有影响力的嘉宾受邀在开幕式中发言。在三天的展览期间，观众们在学员的讲解下观赏美展，了解每件作品的背景和故事。

展出中的二十四幅画作皆由来自世界各地的法轮功学员所创作，这些作品不仅描绘学员们的个人修炼故事和修炼过程中的美妙，也展现了中国法轮功学员在抵抗中共迫害中的巨大力量。

### 印度多家媒体报道真善忍美展

那格浦尔的许多国家和当地媒体都来到展会并进行了报道。印度第四大报纸《印度时报》报道真善忍美展“是关于内在美、力量和打坐”，“这些画作优雅的布局、鲜活的色彩以及对光影的完美



■ 学员们向观众在讲解画作。



■ 嘉宾们在聆听法轮功学员讲解画作。

运用，给人们的心灵留下深刻的影响。”

### 前议员：邪恶无法抵挡善良，正义终将胜利

12 月 23 日，多位政界、教育界、科学界嘉宾参加了“真善忍国际美展”的开幕式。约根德拉·卡瓦德是代表马哈拉施特拉邦的前人民院议员，他说：“邪恶无法抵挡善良，法轮大法的这些信息不仅是向中国传达的，也是向全世界传达的。”

他赞扬法轮功艺术家们以和平的方式揭露迫害真相：

“画展是反迫害的，一场和平的变革正在发生，画展传达的信息是：我们可以包容

一切，但决不放弃我们的原则！我们不会放弃真理！”

### 教育学院创始人：学生们受益于法轮功

苏雷什·盖克瓦德作为一所教育学院的创始人，2020 年中共病毒大流行期间自己第一次炼了法轮功。

他说：“那时我的健康状况非常糟糕，一位学员介绍我妻子学法轮功，随后我也开始学功了。”“通过炼功，我的身体变得非常强壮，我不再需要任何药物了。”

苏雷什还在学校的晨会上向学生们介绍法轮功，他说：“孩子们受到了很大的启发。他们都受益于法轮功。”

# 台湾房产中介的成功秘诀

“人生有必须要做的事情，而且找到回去的路。”从小有记忆以来，谢梦瑰脑子里一直有这个想法。用她自己的话说：“我真的一个老灵魂，就像俗话说的孟婆汤没有喝干净，一直不敢忘记要找回路的路。”

谢梦瑰的成长环境不好，常搬家，而且家里经常吵架、气氛不佳，让她感到人生苦短，以至一直不忘寻找生命的答案。她回忆道：“小时候只要看到庙，我一定要进去拜佛，不然就一直哭着不走。”

## 事业有成 修炼机缘也悄然到来

谢梦瑰在求学阶段，一直思考人生的意义，同时也取得很好的学业成绩。在顺利考上国立大学后，她开始在各种信仰中徘徊寻找。

她说：“我很积极，看过圣经、命理学、各种哲学思想的书，接触过一些修炼方法，但感觉都不是人生最终的答案。”

毕业后，她想为父母买一个房子，因此投入房地产中介工作。经过努力，她的业绩突出，还当上全台湾最年轻的房产负责人。后来因缘际会下，她决定报考中医师资格。在学习中医知识时，当时的同学介绍她看《转法轮》。

梦瑰回忆：“我记得



■ 梦瑰炼法轮功第五套功法：神通加持法

很清楚，在二零零二年一月三十日那天读完《转法轮》，我就立即把一系列的大法经书全部请回来。”

她欣喜找到脱离轮回的修炼方法，终于找到回家的路！

## 磨难中 大法让她渡过难关

然而，人生的试炼才刚刚开始。正当谢梦瑰努力读书，梦想考上中医师时，她的父亲病倒了，需要大笔医疗与看护费用；当时的她全职准备考试，积蓄用光，必须向亲友借贷，让她尝遍世间冷暖。

雪上加霜的是，二零零五年父亲病危期间，她和交往六年的男友感情破裂，成为压倒她的最后一根稻草。

“自认很坚强，却又有

种快撑不下去的感觉，连想离开这个世界的念头都有。”她说。在最痛苦的时候，梦瑰坚持每天学大法经书、集体炼功。她回忆：“就是相信大法，完全依靠大法的力量走了过来。”

之后，她振作起来再次投入房地产行业，这次她选择经营陌生的台北市豪宅市场。一开始进入市场没有人脉，梦瑰就每天十几个小时投入工作。在路上挨家挨户画地图、认识家户邻里、社区，然后努力去开发售屋委托。

这样辛苦半年，终于否极泰来，有客户开车经过她的摊位时跟她要了名片，最后购屋成交。这位客户又介绍了其他亲友找梦瑰买房，慢慢地都变成了她的好友。

(转下页)

## 修真善忍 诚信打动高端客户

一般来说，富裕阶层的人们比较有戒心，不轻易相信他人帮忙处理资产。然而，梦瑰却能得到高资产客户的倚重与信赖。有一次客户对梦瑰赞美有加，他说：“谢小姐，你知道吗？你和一般的中介不一样。”

原来，一般房屋中介人员，为了让案件成交，通常会使用话术，说一些谎话；但梦瑰坚持真、善、忍原则，要求自己不说一句假话。她说：“我是修炼人，就是一句谎话都不说，我就是慢慢让客户知道我中间经过哪些努力。我回报给客人的都是真实的过程。”

举例来说，有一个例行性的文件需要客户签名，一般的中介可能就代替客户签了，但梦瑰认为不能这样做，她说：“我觉得这样不妥，这一定要客户才有资格签，我不能代替她签名，然后我就一直努力约她，配合她的时间。”

到最后，连客户的先生都催促妻子，赶快跟梦瑰约好时间签名。虽然仅是一个小文件，然而客户看到的是：梦瑰连这么小的地方都很守法，该怎么做就一定按照正规程序去做。

另外，客户询问梦瑰专业问题时，如果有不确定的地方，梦瑰会坦诚相告、不隐瞒。并在之后多方请教律师、会计师，全力为客户解决问题。



■ 修炼人的诚信特质让梦瑰受到高端客户的信赖。

“师父告诉我们要站在对方立场为别人着想，我们本来就应该在每一个地方都要做到真、善、忍。”梦瑰把客户的需求放在第一位，真正为客户着想，长期下来，客户越来越信任她，还有客户邀请她参加最亲近的家庭旅游。这种诚信的特质变成她的个人品牌。

## 遭旧识背叛 守住善念天地宽

然而，工作过程不总是一帆风顺。不久前，谢梦瑰倾全力经营了五年的一个大案子，成交时居然被她很信任的老同事抢走全部业绩，让她遭受了几百万元的巨额损失。

当时她询问律师意见，律师们告诉她，因为已经签下合作协议书，如果提起诉讼，胜诉机率非常高。

不过，梦瑰认识到，身为修炼人，时间很宝贵，没有心思花费在旷日费时的民事诉讼上。“也许是我上辈子欠她的，就把债还了，也许是今生她做错事欠了我，顺其自然吧。我就完全放下了。”

与这件案子相关的大楼，

就位于梦瑰每天上下班必经之路，一开始她看到会揪心，到后来就没有感觉了。

“我真的非常感谢师父，因为修炼了大法，我没有陷在其中受苦。如果没有修炼，我会告诉她，因为证据确凿，而且还会用其他手段报复，但我真的放下了，从这件事中解脱出来了。”

## 遭遇下属误会 向内找放下身段

有一段时间，谢梦瑰因为担任不动产公会理事等重要职务，没办法参加公司会议，结果所属同仁们开始对她产生一些想法，公司气氛变得尴尬。

她向内找，感到自己对下属同仁还是有一种“上对下”的骄傲心态，发现这执著心之后，她决定放下身段，以最诚恳的态度跟同事沟通。

她回忆：“我用最大的诚意，先跟他们致歉，把误会解释一下，也尽量参与同事之间的活动，让他们知道我的为人、我的处事。”

在要求自己改变之后，梦瑰感到相由心生、境随心转，人与人之间的矛盾消融了，后来公司氛围恢复如常，大家合作愉快。

从沉静的少女到历经风霜的成熟女性，梦瑰庆幸找到了人生的意义，生命在实践真、善、忍中焕发神采。能找到从很小时候就期盼的回家之路，她感到自己非常的幸运。

# 近期获悉多名古稀老人遭中共残酷迫害

## 锦州八旬老人王桂霞 被构陷、劫持

2024年2月5日，辽宁锦州市八旬法轮功学员王桂霞遭凌海市检察院非法批捕、劫持，她现在被非法关押在锦州市女子看守所。

2022年9月25日下午，王桂霞在锦州北湖公园讲真相时被不明真相的人举报，随之锦州市石桥子派出所警察将她绑架至该派出所，警察接下来非法对王桂霞实施了抄家，抢走大法书等私人物品。最后王桂霞被“取保候审”回到家中。

2023年7月上旬的一天，王桂霞家中来了两位身着便装、据说是凌海市检察院的人，当时王桂霞不在家，他们说“案子”已经到检察院了，并让家属签了字。7月11日，凌海市检察院的一名检察官给王桂霞的家属打电话，让王桂霞到检察院去做笔录，被家属拒绝。

王桂霞今年80岁，修炼法轮功前，她身患重病，常年请病假上不了班，是法轮大法使她无病一身轻，她由衷地感谢法轮大法。她却因为坚持对法轮大法的信仰，几次遭绑架、非法关押、抄家，甚至是冤狱迫害。

## 善良传真相 古稀老人 孙秀珍被劫入辽宁女子监狱

辽宁省营口市鲅鱼圈区古稀之年的法轮功学员孙秀

珍，2023年8月，被绑架到营口市看守所。近日得知，孙秀珍老人被非法判刑三年，已被劫入辽宁女子监狱迫害。

孙秀珍，女，1945年1月22日出生，鞍山市岫岩县人，家住辽宁省营口市鲅鱼圈区。她在修炼法轮大法之前，患过多种疾病，如胆囊炎、肝炎、类风湿、月子病、咽炎，最后又患上喉癌。为了治好她的病，孙秀珍的全家都把钱花在她一个人身上。孙秀珍被病痛折磨的生不如死，挣扎在死亡的边缘。有人说，孙秀珍活不过六十岁。

就在孙秀珍走投无路时，一九九七年她喜遇大法，那年她五十二岁。从那一天开始，孙秀珍开始全身心的修炼了法轮功，就按大法师父讲的按照真、善、忍做好人、更好的人。孙秀珍没再吃一片药，没再打一次针，身体完全恢复成一个健康的人。全家人和亲戚朋友都见证了法轮大法好和法轮大法的神奇，是大法师父救了孙秀珍一命。

## 北京张合玉、陈立方被非法 关押 身心遭严重摧残

北京市朝阳区小红门鸿博家园法轮功学员张合玉、陈立方母女，2023年中共开两会前突然失联。后来得知她们被中共不法人员绑架、非法关押，母女身心遭受了严重摧残，

目前身体状况令人担忧。本来身体非常健康的陈立方身患重病，自己都不能独立走到卫生间，需要人搀扶，瘦得皮包骨！张合玉本来就有些驼背，现在被迫害得更是严重。

张合玉，72岁，生于1952年12月，她是北京市朝阳区小红门乡牌坊村人。一九九六年有幸开始修炼法轮大法，按真、善、忍要求自己，家庭和睦，身心健康。

## 重庆市 71 岁法轮功学员 杨丽被绑架抄家

重庆市 71 岁法轮功学员杨丽，2024年2月8日去大新村派出所被非法关押、抄家，第二天下午被送看守所，由于血压高拒收，晚上才放回家，要她随传随到。

2024年2月初，杨丽在重庆观音桥市场外面讲真相，被受中共谎言宣传毒害的人诬告。2月8日上午，大新村派出所打电话给她丈夫，要叫她下午两点钟到大新村派出所去一趟。下午两点钟，杨丽去了派出所，她拿了一张真相资料给警察看，希望他们了解真相。他们没看，并把她拿的资料用塑料袋封起来作为构陷她的所谓“证据”，并把她包里的真相钱和四张护身符也拿走，还把她劫持到江北区公安分局非法关了一晚上。杨丽曾经多次被非法抄家。

# 明真相的警察给自己留后路

1. 法轮功学员 A 给一位年轻的警察讲真相，警察听后特别认同并做了“三退”。他叹息因自己的警级级别低，不能象他的上级那样随时可以“翻墙”看这么好的真相资料。如果翻墙，就是违纪要受到处分，

饭碗可能不保。学员 A 说：给你个上网软件，你回家让家人翻墙下载有关文章念给你听、或者家人议论文章内容你在旁边听，你既没违纪翻墙，遗憾问题不也解决了吗？说完，A 和警察对视着都愣住了，接着两人开心地笑起来。警察说：“对呀，这办法真好，您太聪明了！”

2. 法轮功学员 B 正给一名年轻警察讲真相，另一位年长警察走来主动接过话茬说：“大姐，这些我比您知道的多，我经常‘翻墙’。”年轻警察见到把脸扭向一边不理他。年长警察继续说，刚开始镇压法轮功时，我年轻无知受了蒙骗，为了争取立功入党，积极参与迫害，你们的人给我讲真相我根本不听。我干的真的不是人的事，我的名字都上了明慧网的恶人榜了。

他越说脸色越阴沉。他



讲自己的事，更象讲给年轻警察听：“缺德事做多了，就遭报应。这个道理我体会最深！我现在全身都是病！”学员 B 说你认识到了自己的罪恶，就必须赶紧上网“三退”，洗清罪名。他说我现在办“病退”或是“退休”手续，等办下来了，我就用真名去网上办三退，公开道歉，求得你们宽恕！最后他恳切地问同修：“你们真的能饶过我吗？！”B 回答：只要你真诚认罪、痛改前非、不再作恶、远离邪恶，弥补损失，相信大法会网开一面，给你机会的。

3. 法轮功学员 C 被非法抓捕送到当地派出所关进一间房子里。房门敞开着，门口坐着一位年长的警察看守。学员 C 给他讲真相劝三退，他总是低着头、只点头不说话。C 问他听懂了吗？他用手很巧妙地挡住嘴，小声说：“听着呢，

上面不让我们跟你们说话，有监控。我不会电脑，在钱上写好声明花出去，我会，谢谢你！”

不一会又一名和他年龄相仿的警察来换岗，这个警察一坐下来就双手捂着耳朵。学员 C 给他讲真相。

讲着讲着，发现他的身体慢慢的向学员这边倾斜，捂着耳朵的手将十指和中指分开，呈现 V 字形，露出耳朵在静静地听。听完后他假借揉着鼻子轻声说：“谢谢，记住了，我让儿子上网把全家都退了！”

4. 一个社区片警当着 he 同事们的面对法轮功学员 D 说：“我这人没那么多的事，你每月只要打个电话或发个短信给我就行了，我不去你家。”学员 D 心想不承认其安排，没回应他。他又重复了几次，学员 D 还是不表态。第五次，也就是最后一次他说：“其实这点事谁都明白，只要上面不催我，我不会打扰你！”D 悟到要给他讲真相。在回短信时用祝福的语言给他讲真相。他用笑脸图标、非常尊敬的语言回复 D。如他所说，从来没找过 D。

# 五福知足感恩善良——说说婚姻的因果

【明慧网】世风日下，周围离婚再婚的现象近些年越来越多了，大家对此普遍见怪不怪了，有的觉得过不到一起还不如离婚，有的觉得离婚再婚是个人的私生活和自由。不禁深感人心不古，婚姻居然也被当成一种商品，稍不合意就想着退换。移情别恋现象也成为“潮流”。其实，这样做的人，并不知道婚姻中严肃的因果道理。

## 五福

古人认为人有五福，一长寿，二富贵，三康宁，四好德，五善终；最重要的是第四福——好德，因为德是福的原因和根本，福是德的结果和表现。知足者常乐。

五福中居然没包括婚姻，更没有爱情，现代人很在意的颜值啥的就更没有了。可以看出古人的价值观：身心健康，丰衣足食，品德好，长寿善终，就是有福了，不贪求更多。

现代社会，大把的人有钱却不快乐，贪欲不满足，无福享受康宁。一些名人很大岁数还心心念念“感情生活”，忽而陷入新恋情而幸福得无以复加，忽而又失恋、抑郁。这样的人其实已经远离幸福了，有人观察到，早恋、同性恋、婚外恋、吸毒等的人群患抑郁症的比例较高，这也许是上天惩罚人的一种方式吧。



■ 《历朝贤后故事图》中的窈窕淑女——周文王之后太姒。

古人把婚姻看作是有因缘的，讲父母之命、媒妁之言，不推崇“爱情”。现代人，不知有安排好的命运，把幸福自定义为感觉好、找到对的人。多次恋爱、婚前同居、婚外恋、离婚再婚，找对象如同挑商品，有理论甚至说，多次恋爱有助于提升择偶情商，背离了传统的价值观。

传统理念认为，幸福的倚仗是自己积下的德，行善才是求福的根本，为了私欲而不择手段地做会适得其反。

## 好莱坞女星的故事

好莱坞女星F的惊世容颜被人形容为“上帝的艺术品”，评委在奥斯卡颁奖礼上给她的颁奖词是“她有如此美貌，根本不必有如此演技；她有如此演技，根本不必有如此美貌”。

她结婚生女后，与已婚男星A陷入热恋，双双离婚

再婚，F也迎来事业巅峰，拿到奥斯卡小金人。若时光停在此刻，这就是一个“主动改变命运、嫁给爱情”的“成功”故事。

但故事还没结束。F后来患精神分裂，曾给她写了无数情书的A抛弃她，和一个年轻女星成家，这也许是压死骆驼的最后一根稻草，F在凄惨悲凉中离世。有人指责A绝情，其实A的做法倒也符合他的为人，他曾为私欲（得到F）抛妻弃子，那些对病妻不离不弃的人，是要付出实实在在辛苦的，多半不是A这类人吧。

说来，F的福分中，少了最关键的一一“好德”，才硬生生把一手好牌打烂。

女星X和F，同样红极一时，人生轨迹则截然不同。X也是拥有盛世美颜，她婚后，拒绝了痴情才子的苦心追求，没有绯闻，与丈夫白头偕老，人生小舟顺遂平稳。